29 декабря 2021 года состоялось заседание комиссии государственной жилищной инспекции Брянской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Брянской области и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено:
Уведомление от общества с ограниченной ответственностью (далее – ООО)          о заключении трудового договора с гражданином, ранее замещавшим должность государственной гражданской службы в государственной жилищной инспекции Брянской области. 
В ходе заседания Комиссией рассмотрено:
В ходе заседания Комиссии было рассмотрено мотивированное заключение отдела контроля фонда капитального ремонта, финансовой деятельности, кадровой и информационно-аналитической работы по существу рассматриваемого вопроса. От лица, ранее замещавшего должность гражданской службы не поступало письменное обращение гражданина о даче согласия на замещение на условиях трудового договора должности в организации и (или) на выполнение в данной организации работ (оказание данной организации услуг) на условиях гражданско-правового договора.
Комиссия пришла к выводу:
Замещение гражданином на условиях трудового договора должности в управляющей организации нарушает требования статьи 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
По итогам заседания Комиссией было принято следующее решение:
Проинформировать ООО, а также гражданина, ранее замещавшего должность государственной гражданской службы в государственной жилищной инспекции Брянской области, о решении комиссии об отказе гражданину на замещении должности в ООО.

