В 2023 году должностными лицами государственной жилищной инспекции Брянской области возбуждено и рассмотрено                                                   101 административное дело по правонарушениям в жилищной сфере. В результате за указанный период наложены административные штрафы на граждан, должностных и юридических лиц на общую сумму 1283,0 тыс. рублей. В бюджет Брянской области поступило 658,1 тыс. рублей.
За 2023 год в инспекцию поступило 5691 обращение граждан и юридических лиц и 10957 входящих документов. Все поступившие обращения граждан и юридических лиц рассмотрены.
По итогам контрольных (надзорных) и профилактических мероприятий с 1 января по 31 декабря 2023 года выдано 858 исполнительных документов по нарушениям в жилищной сфере. В результате исполнения предписаний и предостережений инспекции о выявленных нарушениях жилищного законодательства при начислении оплаты за жилищно-коммунальные услуги управляющими компаниями и ресурсоснабжающими организациями был выполнен перерасчет гражданам на сумму 211 417 руб.
Специалисты инспекции приняли участие в 349 судебных заседаниях в районных, арбитражных судах г. Брянска и области по гражданско-правовым спорам в жилищной сфере, а также в арбитражном суде апелляционной и кассационной инстанциях.
Проведено 16 заседаний лицензионной комиссии Брянской области по лицензированию деятельности по управлению многоквартирными домами.
В реестре лицензий Брянской области по состоянию на 31.12.2023г. значится 297 лицензий на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами на территории Брянской области. В настоящее время на территории Брянской области 207 действующих лицензий. 
За период с 1 января по 31 декабря 2023 года в инспекцию поступило                192 заявления на продление срока действия лицензий, принято 134 решения о продлении срока действия лицензий.
По требованию областной и районных прокуратур специалисты инспекции приняли участие в 35 прокурорских проверках с выездами на место. По всем выездным мероприятиям инспекцией подготовлена информация и направлена в соответствующие органы прокуратуры.
В связи с неблагоприятными погодными условиями в зимний период               с января по декабрь 2023 года инспекцией проводился мониторинг жилищного фонда на предмет исполнения управляющими организациями своих обязанностей в части уборки придомовых территорий от снега и наледи. За указанный период инспекцией произведен осмотр 476 многоквартирных домов на территории г.Брянска. По результатам работы в органы прокуратуры направлены материалы для выявления признаков административного правонарушения со стороны УК и возбуждения административного производства.
Начальником инспекции и заместителем начальника инспекции                            за 2023 год осуществлено 20 личных приёмов граждан, принят 101 человек, 19 личных приёмов юридических лиц, приняты 67 представителей управляющих организаций и других юридических лиц. 
В государственной жилищной инспекции Брянской области организована работа горячей линии по вопросам предоставления жилищно-коммунальных услуг. На горячую линию в 2023 году обратились 2128 человек. Все сообщения отработаны и приняты необходимые меры реагирования.

