Уведомление
о проведении сбора замечаний и предложений граждан и организаций по перечню действующих правовых актов, разработчиком которых являлась государственная жилищная инспекция Брянской области, на соответствие их антимонопольному законодательству

Настоящим государственная жилищная инспекция Брянской области уведомляет о проведении сбора замечаний и предложений граждан и организаций по перечню действующих правовых актов, разработчиком которых являлась государственная жилищная инспекция Брянской области, на соответствие их антимонопольному законодательству. 
С перечнем правовых актов можно ознакомиться на странице инспекции в сети «Интернет» в разделе «Деятельность инспекции», подразделе «Развитие конкуренции».
В рамках проведения сбора замечаний и предложений любые заинтересованные лица могут направить свои замечания и предложения по указанному перечню по адресу государственной жилищной инспекции Брянской области: 241050, г. Брянск, ул. Трудовая, д. 1, а также на странице http://gzhi32.ru/internet-priemnaja/obraschenie/ в разделе «Обращение».
Сроки приема замечаний и предложений: с 18.06.2019 по 18.07.2019. 
[bookmark: _GoBack]Место размещения перечня правовых актов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте инспекции в разделе «Правовое обеспечение», подразделе «Региональные законодательные акты». 
Все поступившие замечания и предложения будут рассмотрены до 27.07.2019. 
Контактные лица в государственной жилищной инспекции Брянской области: заместитель начальника инспекции Якушкин Иван Александрович, начальник отдела по надзору за соблюдением законодательства в сфере ЖКХ инспекции Новиков Алексей Анатольевич, с 8-30 до 17.30 по рабочим дням (пятница с 8.30 до 16.30).
